



## **Председатель СК России поручил проверить информацию из СМИ о перепланировке исторического фасада здания в Санкт-Петербурге**



Сегодня в сюжете регионального канала сообщалось о незаконной, по мнению местных жителей и журналистов, перепланировке исторического фасада здания на набережной реки Фонтанки в Санкт-Петербурге. В сюжете отмечается, что местные жители обеспокоены проведенными работами по изменению исторического здания. Сообщается, что подобные работы были проведены для отдельного выхода из квартиры.

Александр Бастрыкин поручил руководителю ГСУ СК России по Санкт-Петербургу проверить законность и обоснованность проведенных работ, а также обстоятельства продажи жилплощади в историческом здании, которое имеет охранный статус.

Председатель СК России поручил дать принципиально жесткую оценку в случае нарушения закона и доложить о принятом процессуальном решении.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

19 Июня 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1474955>